



Csicseri-vásár



A József Attila Tudományegyetem hallgatói jószerevével birtokba vették a várost ezen a héten: az immár hagyományos JATE-VESE rendezvénysorozatában változatos, érdekes programok várták az egyetemistákat a kollégiumokban, az egyetemi klubban, s akik tegnap délután a Dugonics téren jártak színtelen velük találkozhattak. Itt rendezték meg ugyanis a Csicseri-vásárt, ahol számos ötletes, humoros program várta az erre vetődőket: a kirakodóvásáron kívül például divatbemutató, vásári komédia, body building és egyéb „csepürágások”. Képünkön: vásári életkép.

ELTEMETTÉK

ARENÁS GYÖRGYÖT

Nagy részvétellel, többszáz-an kísérték utolsó útjára tegnap, pénteken Arenás Györgyöt, az MSZMP Szeged városi bizottságának tagját, a Felszabadulás Mezőgazdasági Termelőszövetkezet elnökét. Ravatalánál családtagjai, elvtársai, barátai vettek végső búcsút. A szegedi városi pártbizottság nevében Kovács Sándor a pb tagja, az SZMT titkára, a Felszabadulás Termelőszövetkezet tagjai nevében Kotogány Mihály elnökhelyettes búcsúzott az elhunytól.

HAJÓZÁSI ZÁRLAT

A TISZÁN

Vasárnap, április 26-án 8 órától 15 óráig kajak-kenuverseny miatt teljes hajózási zárlat lesz a Tiszán az új híd és a volt vasúti híd között.

MEGALAKULT

A LEVÉLTÁROK EGYESÜLÉSE

Pénteken, Budapesten megalakult a Magyar Levéltárosok Egyesülése. E szakmai-társadalmi szervezet a Magyar Könyvtárosok Egyesületén belül tevékenykedik, ahol a levéltári részleg önálló országos szekciójaként működik a jövőben.

GYERMEKEK,

BRIGÁDGYŰLÉSEN

Összevont, ünnepi brigádgylést tartott tegnap délután az újszegedi szövögyárban három munkabrigád, a javítóműhely Május 1. nevét viselő kiváló brigádjá, az előkészítő Május 1. szakma kiváló brigádjá és a szövök Egyetértés kiváló brigádjá. Összejelöltek meghívták a Rigó utcai főnevelőotthon lakóit is, akiket már évek óta patronálnak. A gyermekek citeramással szórakoztak a vendéglátók szíveségét.

AUTÓS ÜGYESSÉGI VERSENY PUSZTAMÉRGESEN

Több mint félszázan vettek részt tavaly a pusztamérgesi művelődési ház és a Magyar Autóklub helyi csoportja rendezésében megtartott autós ügyességi versenyen. Az idén ugyancsak május elsején délután rendezik Puztamérges központjában az autós ügyességi vetélkedőt, mégpedig két kategóriában, (900 köbcentiméter hengerűrtartalom és fölött), s amennyiben a hölgyek közül elegendő számú versenyző áll rajt, úgy női futamot is indítanak. Nevezni április 30-ig lehet a pusztamérgesi vendéglőben Mojzes Gábornál, minden nap délután — személyesen.

Különben az egész úgy kezdődik, mint rendszeren szokott. Az ember odamegy a mozipénztárhoz, kiváltja a jegyet. Még az sem tűnik föl, hogy egyedül áll oda a pénztárlakhoz és a kedves hölgy vastag jegybőlki tép ki egyet. Mondom, nem tűnik föl, mert az emberi cselekvések rendje kiszámíthatatlan. Számtalanszor előfordult már ugyan-ez, s amikor sor került a vetítésre, bemenetelkor tumultuózus jelenetek játszódtak le az előcsarnokban: a kedves honpolgárok egymást taposták, csak hogy a híradó — de legalább a nagyfilm — kezdetéig elfoglalhassák helyüket.

Ezúttal azonban nem ilyen a folytatás. Vasárnap délután van, Kint — ahogy mondani szokták — ezer ágra sűt a nap. Bent az előcsarnokban viszont egy teremtetj lélek se. A büfésnő megérezhetett valamit a történendőkben, ki se nyitott. Üvegvirrinje belsejében békésen szunyókálnak a savanyú cukrok és a többnapos szendvicsek.

Négyen állnak a bejáratú ajtónál. Egy pillanatil zavarban is vagyok: melyiküknek is adjam oda — ellenőrzésre — a jegyet? Kettőt mindjárt kiszűrök közülük: ők nem jöhetnek számításba. (Hogy miért, annak részletezésétől ezúttal kivételesen eltekintek.) Marad a másik kettő. Az egyik határozottan csinos — már-már a körülményekhez és a viszonyítási alapokhoz képest —, a másik viszont idős, néhány lépésnyire a nyugdíj-korhatártól. Végül őt választom. Ebben a korban már minden apró eseménynek fokozott jelentősége van. Meg is látszik ez a hölgy mozdulatán: aggályos türelemmel

Vetítés

megvizsgálja a jegyet, aztán úgy tépi le, mintha a leváló részt megakarná őrizni a távoli utókor számára.

Bent a nagyteremben átható szag. Nyilván előző napon vilupálozhattak. Gyanúsán csillog a sokat próbált parkett. — De már nem ragad — jegyzi meg az egyik jegyszedő.

Nincs szükségem kalauzusra, anélkül is el tudok baktatni a köztéptáji, úgynevezett „széles” sorig. De azért mellémszegődik egy hölgy. Hiába, kell egy kis elfoglaltság. Mert ahogy így elmézem, itt máma aligha kell sok nézőt odavezetni a helyéhez.

Egy, kettő, három, négy, öt, hat. Ja, magamat se felejtsem ki az összlétszámól: tehát hét. Heten vagyunk, mint a gonoszok. Azazhogy, dehogyan is gonoszok. A kultúra lelkes apostolai, fáklavivők, megymás. Elvégre mi vagyunk azok, akik mindennel dacolva beültünk e nézőtérre. Az átlagéletkor — magamat is beleszámítva — úgy közelítőleg hetven esztendő. Míg a vetítés nem kezdődik, pattogós rock and roll-számokat harsognak a hangszórók, csak úgy recseg belé a fülünk.

Aztán a híradó. Olyan igaz hazai híradó. Minden van benne, kivéve az „újdonságot”. Inkább afféle kisfilm, nyugodtan feltűntethetnek kísérő filmeket is, „Hír” semmi.

Amikor végre felgyújtják a villanyokat, megkönnyebbülten fellelegzünk; no végre, ezen is túlestünk.

De nini, megérkeztek a notórius későn jövők. Már nem csak én számolok, számolnak a nyugdíjas néni-kék is: egy, kettő, három, négy, öt. Létszámunk kiegészült tehát tizenkettőre. Épp egy tucat. A mozi van vagy hatszáz személyes. A tizenkét elszánt néző afféle sakkfigura egy olyan osztályban, ahol a játék erősen közeledek már a végkifejlethez. Ha kommunikálni óhajtanánk egymással, erőteljesen háhozni kéne, de megtenné egy rövid hatótávolságú rádiótelefon is.

Kezdődik a nagyfilm. Írta, rendezte, zene, operatőr, gyártásvezető, szereplők, közreműködők. Közben bevágott jelenetek. Stúdiónev, engedélyezési szám. Ketten felállnak, és a derengő félhomályban baktatni kezdenek a kijárat felé. A kishitűek. Túl hamar föladták.

A következő pár körülbejűl húsz perc múlva megy el. A fal mellett lépkednek, bizonytalanul, egy kicsit tán még szégyellősen is.

Múlik az idő. Ritkulunk, fogyunk. Annnyira világos nincs — meg feltűnősködni se akarok nagyon —, hogy a tényleges helyzetet a maga valójában feltérképezzem, ezért csak a „FINE” felirato! és a villanyok felgyújtását követően szembesülhetek a teljes realitással: magam maradtam.

Amikor kifelé baktatok, a személyzet pillantásainak keresztútjében masírozok ki. Vannak vagy tízen. S úgy néznek rám, mint egy útutasra, aki idegen világból csöppent ide, és lám, egészen másképp viselkedett, mint a földlakók. Mint azok; tizenegyen...

Papp Zoltán

9-14°

Várható időjárás ma estig: Általában erősen felhős idő. Több helyen eső. Időnként megélnékül, néhány helyen megerősödő északkeleti, keleti szél. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet ma: 9-14° között.

A lottó

nyerőszámai:
9, 10, 22, 60, 87

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a Budapestben megtartott 17. heti lottósorsolás alkalmával a következő számokat húzták ki: 9, 10, 22, 60, 87. Az április havi tárgynyeremény-sorsolásban a 17. hét szelvényei vesznek részt.

Irodalmi vándorgyűlés

A Magyar Irodalomtörténeti Társaság és a TIT irodalmi választmányának Szomogy megyei szervezete Kaposvárot rendezte meg az idei irodalomtörténeti vándorgyűlést. A háromnapos tanácskozás pénteken kezdődött. Megemlékeztek Riedl Frigyesről, a nagy magyar irodalomtörténészről, születésének 125. évfordulója alkalmából. A vándorgyűlés

második napján szó lesz az irodalom oktatásának világnézetformáló hatásáról, az esztétikai ismeretek elsajátításáról, az olvasásra a történeti látásra nevelésről. A zárónapon kerekasztal-beszélgetést rendeznek a XX. századi regényekről, s elemzik azokat a műveket, amelyek termékenyítően hatottak és hatnak korunk epikájának alakulására.

Szabadság

— Maga a feleségével együtt szokott szabadságra menni?
— Legutóbb külön nyaraltunk.
— És jól érezték magukat?
— Hát ezt még nem beszéltük meg. Ugyanis azóta még nem találkoztunk.

ARAB BETŰS ÍRÓGÉPEK

Elindult az első idej írógépszállítmány Vásárosnaményból a közel- és középkeleti országokba. Az arab írású gépeket az Irodagépipari és Finommechanikai Vállalat beregi írógépgyárában készítik. Ezek a gépek sok tekintetben eltérnek a számunkra megszokott latinbetűs írógépektől. Így például az arab írás sajátosságának megfelelően visszafelé írnak, vagyis sinjűk balról jobbra mozog. Eltérések vannak a billentyűzetükben és a léptető szerkezetben is. Az arab országokba szállított idej első 400 írógépet az év első felében még további 800 követi.

IFJŰ

EGÉSZSÉGŐRÖK VERSENYE

Az általános iskolai ifjú egészségőrök részére szervezett városi vetélkedőt a Vöröskereszt városi vezetősége az Egészségügyi Főiskolán. A 19 résztvevő csapat közül első lett a Ságvári Endre Gyakorló Általános Iskola, második a Juhász Gyula Tamarképző Főiskola II. Gyakorló Általános Iskolája, harmadik pedig a Révai József Általános Iskola csapata. Az első és második helyezett továbbjutott a megyei döntőre.

ÜJÍTOK

A Bőr-, Cipő- és Bőrfeldolgozó-ipari Tudományos Egyesületben pénteken kihirdették az 1980-as újtási versenypályázat eredményeit, melyet a minisztériummal és a bőripari dolgozók szakszervezetével közösen hirdettek meg. A bőr-, cipő- és bőrfeldolgozó-ipari vállalatok számára meghirdetett versenyben az első a Minőségi Cipőgyár lett,

Többen akarnak továbbtanulni

Az idén több nyolcadik osztályos jelentkezett továbbtanulásra, mint tavaly. A Tudományos- és Informatikai Intézetben most elkészült statisztika szerint a március 20-i határidőig több mint 122 ezer tanuló, az általános iskolák végzőseinek 96,7 százaléka adta be jelentkezési lapját, kifejezve szeretné folytatni tanulmányait. Az 1979-80-as tanévben az utolsóévesek 96,5, az ezt megelőző tanévben a 96,1 százaléka kérte felvételt a középfokú iskolákba.

Az idén jelentkezők a tavalyiaknál jobban figyelembe vették a továbbtanulási lehetőségeket, a társadalmi igényeket, következőképpen mérséklődött a túljelentkezés a szakközépiskolákban, már csak 22 százalékos, 6 százalékkal kevesebb a tavalyinál. Ezekben a középiskolákban a 32 ezer 800 helyre most negyvenezren kérték felvételüket. A szeptembertől melyik iskolában folytathatja tanulmányait az érettségi és szak-

munkás-bizonyítványt is adó szakközépiskolákba adta be kérését. Főleg az ipari, építőipari, mezőgazdasági, erdőgazdasági, élelmiszeripari, hírközlési szakmákat választották.

A szakmunkásképzőkben — ahová a legtöbb tanuló várják, azaz 58 ezer diákot — eddig 54 ezer 900-an jelentkeztek, 2,6 százalékkal többen, mint tavaly. A jelentkezők és a helyek száma közötti különbség csökkent. Úgyisintén a gimnáziumokban is, ezekben az intézményekben 23 ezer 600-an kérték a felvételüket, csaknem annyian, mint amennyi hely van az elsők számára.

A középfokú iskolákban ezekben a hetekben bírálják el a felvételi kéréseket, s a fel nem vett tanulók jelentkezési lapjait a második helyként jelzett iskolába továbbítják. Júniusban már mindegyik tanuló tudhatja: a szeptembertől melyik iskolában folytathatja tanulmányait. (MTI)

Kiskerti növényvédelem

A száraz tavaszi időjárás elsősorban a rovarkártevőknek kedvez, ezért az elvirágzott gyümölcsfákat rovarölő szerrel permetezzük. A szilva- és őszibarackfákra a levéltetveket, sodrómolyokat és takácskákat a Bi 58-cal szórjuk meg. Ebből 0,1 deciliter szükséges 10 liter vízhez. Őszibarackfákhoz Orthocidat vagy Zinebet keverjünk a permetléhez. A virágzó almákat a Dithane

kombinációjával szórjuk meg a varasodás és az erős lisztharmat ellen.

A kertekben a káposzták és a zöldségek kártevői ellen Basudin 5 G-t használunk. (A sorok közé két dekát kell szórni 10 méterre.) A földibölgőket Ditrifonnal érdemes porozni. Ebből 2-2,5 dekát kell 10 négyzetméterre — tanácsolja a Csongrád megyei Növényvédelmi és Agrár-M 45 és a CH Fundasol rokémiái Állomás.

Gyászkozzemények

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen édesanyjánk.

ÖZV. BOGAR ANDRÁSNE

temetésén megjelentek és részvételükkel, virágaikkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Külön mondunk köszönetet a körzeti orvosnak, nővéreink, akik élete megmentésén fáradoztak. A gyászoló fia és menyje, Szeged, Csongrádi sgt. 307/A. 12 895

Köszönetet mondunk mindazon testvéreknek, rokonoknak, jó barátoknak, volt munkatársainknak, a fűtőház dolgozóinak és pártszervezetének. Köszönetet mondunk a 146-os Csemege bolt dolgozóinak, a Somogyi Tejivő dolgozóinak, a mórhalmi barátoknak, ismerősöknek, körzeti orvosaink és asszisztenszönek, a II. belklinikai orvosaink és nővéreink, akik élete meghosszabbításán fáradoztak és szenvedést enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk szomszédainknak és minden kedves ismerősnek, akik felejtethetetlen szeretünk.

SZEKERES ISTVÁN

temetésén megjelentek, részvételükkel és virágaikkal mélyeség fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló felesége és apósa, Asotthalom.

Köszönetet mondok mindazoknak, akik a temetésen megjelentek, külön köszönet a Mátyás téri Szociális Otthon vezetőségének, főorvosának, főnővérének, nővéreink, akik szeretettel testvéremet, SINKÓ JULIANNÁT önfeláldozóan, szeretettel ápolták. Gyászoló testvére.

Köszönetet mondok mindazoknak, akik felejtethetetlen szeretünk, PLESKÓ BÉLA elhunytja miatti fájdalomunkban osztoztak. Köszönetet mondunk körzeti orvosának, az I. sz. belklinikai intenzív osztálya orvosainak, ápolóinak, akik élete megmentésén fáradoztak. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatom, hogy szeretett feleségem, testvér és rokon, SZABÓ JÁNOSNE Rosenber Teréz április 20-án, rövid szenvedés után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatásáról később adunk értesítést. A gyászoló család, Asotthalom.

Porig sújtott fájdalommal tudatjuk, hogy a drága férj, édesapa, nagyapa, fiú, testvér, vő és sógor, RÓZSA TIBOR 44 éves korában, április 21-én szívroham következtében itthagyta szeretteit. Emleke örökké él szívémben. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk, ÖZV. BALINT JÓZSEFNE búcsúztatásán megjelentek, részvételükkel és virágaikkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 12 487

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a szeretett gyermek, férj és édesapa, volt mozgonyvezető, LÖWINGER FERENC 1981. április 19-án, 30 éves korában, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése 1981. április 28-án délután 11 órakor lesz a Belvárosi temetőben. A gyászoló család, Lenin krt. 44. 12 894

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy BERKÓ ISTVÁNNÉ elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása április 30-án 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatatózójából. A gyászoló család. 12 896

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik MAGYAR PALNE Romberger Iona temetésén megjelentek, virágaikkal utolsó útjára elkísérték. A gyászoló család. 12 885

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a volt szomszédoknak, akik szeretettel édesanyjánk, LAKÓ FERENCNE búcsúztatásán megjelentek, részvételükkel és virágaikkal fájdalomunkban osztoztak. Kandó és Arva család. 12 879

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetetlen édesanyja, nagymama, testvér, dédmama és rokon, ÖZV. OTOTT FERENCNE Farkas Mária 81. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család, Lenin krt. 44. 12 894

